

# Fleurance Nature: Sprej za spavanje, 20ml



**Brend:** Fleurance Nature  
**Raspoloživost:** Na zalihama

**Cijena: 8.00**

**Cijena bez PDV-a: 6.40**

## Short Description

**SPREJ ZA SPAVANJE s ukusnim okusom cvijeta naranče pomoći će vam da brže zadrijemate...**  
\*20 ml sprej 66 upotreba

/? Smanjuje učinke jet laga

/? Pomaže smanjiti umor

/? Melatonin, matičnjak, cvijet naranče, vitamini B1 i B6

/? Ukusnog okusa cvijeta naranče

/? Nema rizika od ovisnosti

## Opis

Optimalan format koji će vam pomoći da lakše i kvalitetnije spavate

SLEEP SPRAY je sprej za usta koji sadrži melatonin koji možete nositi sa sobom. Ovaj hormon prirodno proizvodi tijelo, osobito noću, a poznato je da vam pomaže zaspati prije spavanja ili ako se povremeno probudite noću. Pomaže u regulaciji tjelesnog sata osoba koje imaju poteškoća sa spavanjem, kao i putnika s jet lagom.

Ovaj sprej daje pravu dozu melatonina, 1 mg u 2 spreja za blagotvoran učinak.

Formula također sadrži:

hidrolat cvijeta naranče i matičnjaka

Vitamin B6, koji pomaže smanjiti umor i vitamin B1, koji pomaže živčanom sustavu da normalno funkcionira.

SPREJ ZA SPAVANJE s ukusnim okusom cvijeta naranče pomoći će vam da brže zadrijemate...

Savjeti o prehrani

Uzmite 2 spreja prije spavanja.

Kako biste ublažili učinke jet laga, uzmite 1 sprej prije spavanja prvog dana putovanja i nekoliko dana nakon dolaska na odredište.

Prije upotrebe protresti.

Mjere opreza pri uporabi:

Dodatke prehrani potrebno je koristiti kao dio zdravog načina života i raznolike, uravnotežene prehrane.

Čuvati izvan dohvata djece.

Uzmite prema uputama.

Ne preporučuje se trudnicama i dojiljama te djeci mlađoj od 18 godina.

Nije prikladno za osobe koje se liječe zbog visokog krvnog tlaka.

Nemojte upravljati vozilima ili strojevima nekoliko sati nakon uzimanja doze.

Nemojte uzimati s antidepresivima, tabletama za spavanje i drugim sedativima bez savjeta liječnika.

Nema rizika od ovisnosti.

Sastav

Sastojci za 2 spreja:

Hidrolat cvijeta naranče (*Citrus aurantium*) (Marokansko porijeklo) 288 mg, hidrolat lista matičnjaka (*Melissa officinalis*) (EU porijeklo) 6 mg, vitamin B6, melatonin 1 mg, vitamin B1, aroma cvijeta naranče, zgušnjivač: ksantan guma, konzervansi (kalijev sorbat,

natrijev benzoat), sladilo: rebaudiozid A (ekstrakt Stevije rebaudiane).

Dodatak prehrani sa zaslađivačima

Nutritivna analiza za 2 prskanja:

Melatonin: 1 mg

Vitamin B1: 0,55 mg 50%\*

Vitamin B6: 0,7 mg 50%\*

\*Postotak nutritivnih referentnih vrijednosti.

Ovaj proizvod nije testiran na životinjama, sukladno europskim propisima. Ovaj proizvod je pogodan za vegetarijance (vegane).